

[网站首页](#)[政府信息公开](#)[互动交流](#)[政务服务](#)

请输入搜索关键字

当前位置：首页 >> 政府信息公开 >> 工作动态 >> 要闻

我市举办反邪教社会面专职帮教工作者·暨部分体育指导员反邪教业务培训

时间：2015-05-25 浏览次数： 275 来源： 字号：[大 中 小]

为进一步加强我市反邪教帮教队伍建设，推进全市社会面巩固教育工作，5月20日-22日，我市举办了全市反邪教社会面专职帮教工作者暨部分体育指导员反邪教业务培训，省防范办教育转化处崔恒武、王瑞辉两位处长、全国劳模蒋绮琼应邀授课，市体育局汪克强副局长、市体育总会王春华主任出席培训动员，市防范办盛卫中主任作开训动员、卜海良副主任主持。

此次培训按照“提高能力、务求实效”要求，通过动员学习、专题辅导、交流讨论、总结提高四个阶段，采取领导导学、专家授课、观看教育片、互动交流、介绍经验等形式，对各市（县）区防范办工作人员和56名专职帮教人员、36名社会体育指导员集中进行了反邪教业务培训。盛主任就依法建立和加强帮教队伍建设作了开训动员，省防范办崔处长在充分肯定我市反邪教社会面专职帮教队伍工作建设的基础上，着重围绕16年来反邪教斗争形势、我省反邪教现状和做好反邪教社会面帮教工作要求三个方面作了重点导学；王处长就如何运用社会体育活动平台开展反邪教教育工作指导，从当前社会体育活动开展的特点、当前社会体育的模式、难点、反思以及对当前体育活动的认识三个方面进行了深入浅出的阐述；市体育局汪局长围绕推动用科学手段和方法开展体育健身的重要意义作了专题辅导。这次培训，还专门邀请了上海市防范办法制教育中心主任蒋绮琼和我市同仁医院康复中心副主任查智群两位专家，他们分别围绕“社工如何做好社区教育转化工作”和“涉邪人员社区心理帮教的原则和方法”作了具体辅导；6名帮教人员针对帮教工作中遇到的各种问题上台谈感受、讲收获。培训结束时，市办卜主任就如何巩固深化培训成果提出了要提高认识、学用相长、学以致用三点意见。大家普遍反映，这次培训既有理论性又有操作性，内容丰富，主题突出，通过学习进一步深化了依法建立社会面反邪教专职帮教工作队重要性紧迫性的认识，加深了对社会面反邪教帮教工作的时代特性和丰富内涵的理解，明确了开展社会面反邪教专职帮教工作的下一步努力方向。



体总秘书处

本篇文章共有1页 当前为第 1 页

[站点地图](#) | [联系我们](#) | [我要纠错](#)

无锡市体育局版权所有 无锡市体育局主办

苏ICP备09024546号 公安备案号: 32021102000707 网站标识码: 3202000032